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Medir o comprimente em mefres @ centimeires

1. Escreve as medidas em metros e centimetros. Recorre ao esquema.

a) 680cm =... m...... cm b) 608cm =... m...... cm
........... cm .. Cm
ou cm ou cm
........ m / ——_ /
\ \
m em| | | e m .....ctm
2. Faz a correspondéncia. 878.cm * s 1en 45 om
145cm - «4m Bcm
905cm - «3m 65cm
365cm - «8m 78cm
408 cm - *9m S5cm

3. Escreve as medidas em metros e centimetros.

a) 120cm= ...... | | p— cm f) 580cm = ...... —— cm
b) 102cm= ...... -~ [— cm g) 611cm = ... _J— cm
c) 128cm = ... s cm h) 620cm = ...... | R cm
d 307cm = ...... | J— cm i) 1805cm = ... | — cm
e) 317cm = ... m...... cm j) 1850 cm = e M cm




